

# Udvalgsmøde BHU

Fredag den 18. august 2023

Hedegaarden i Vejle kl. 17.30

Deltager: Morten Jensen, Berit Kristensen, Finn Hansen og Fie Skau

Fra HB: Kim Poulsen

## 1. Gennemgang af sidste referat

Referat godkendt

## 2. IGP Overbygning

- a. Status – planen skal på plads

17-18.02.24 gruppe A og B

16.-17.03.23 gruppe C

Dan hostel i Skanderborg. Pris: 4250,00 for begge weekender i dobbeltværelse

4450,00 for begge weekender i enkeltværelser

## 3. IFH-udtagelser 2023

- a. Skal regler justeres til 2024

De 88 point bliver næste år hævet til 90 point. Dvs. at har man opnået 90 point i en udtagelse kan man komme på venteliste i de efterfølgende udtagelser.

## 4. DM 2023

- a. *DM Morten og Berit – bane Finn*

Morten og Berit tager til formøde den 02.09.23 i Horsens.

Der er 6 skjul i traileren. Vi mangler spring men der er sat gang i flere forbindelser for at løse dette

- b. *Status udtagne HF*

Hvad gør vi omkring de hundeførere der er udtaget i IGP? Vi vil i BHU sende et brev ud til de udtagende hundeførere for at hipe det at komme til DM så det ikke bare bliver sådan en nå-ja ting. Hundeførerne skal føle sig specielle

c. *Plan for afvikling af IGP – incl. præmier til IGP1 og 2*

Finn kommer og sætter bane op som vil være klar fra kl. 15.00. Alt efter hvor mange der bliver udtaget og kommer vil der evt. komme en tidsplan og der vil være baneprovning fra kl. 15-18. Brian kommer med komplet bane til IGP.

Vi går som udgangspunkt ud fra at pokaler osv. er med i den "store kasse" og at det ikke er BHU der afholder denne udgift. Kim forhører sig om det er korrekt

*Dommere til DM:*

Erik Ahrends

Lene Carlson

Knud Rasmussen

Jesper Bach

**5. Økonomi/budget**

a. *Udgiftsbilag*

Vi skal have formidlet det videre til de klubber der afholder udtagelser samt dommere, vigtigheden i at få indsendt både fakturaer samt udgiftsbilag

b. *Budgetlægning*

Budgettet vil blive lagt samt at Kim vil tage kontakt til Jan/Anita da vi ikke har et overblik i klubmodul. Fie kæmper med det på gammeldags manér. Vi har penge ude at svømme

**6. Nyt fra HB**

Der har været sommerferie så der er ikke så meget nyt. Der er snart møde om det nye DM udvalg

**7. Skydd**

Der er lidt stilstand og mangel på figuranter

**8. Evt.**

Morten tager kontakt til Vejle omkring figurant kurset med John

**9. Næste møde**



Den 10.11.23 i Vejle kl. 17.30

Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DCH

**Brugshundeudvalget**

Formand Morten Jensen • Grønningen 9 • 9330 Dronninglund  
Tlf.: 20 99 48 26 • morten.pudseren@gmail.com

